



Первый заместитель городского головы Эдуард Матюха принял решение уйти с занимаемой должности в связи с личными обстоятельствами. Об этом он сообщил в своем интервью ТРК «6 канал».

По его словам, принятие этого решения не было легким.

*«Причины, которые заставили меня об этом задуматься и принять определенное решение, связаны с внутренними обстоятельствами семейного характера, личного характера, но никаким образом не связаны с теми домыслами и той информацией, которая муссируется сегодня в СМИ, в том числе через интернет, не связаны с работой города, с работой городского головы, его команды, исполнительного комитета», - прокомментировал Эдуард Андреевич.*

В ходе интервью Эдуард Матюха подчеркнул, что сегодня в городском совете работает слаженная команда: *«Я очень благодарен городскому голове, Евгению Клепу за то, что он дал мне возможность принять участие в работе исполнительного комитета и вложить все свои знания, силы и желание в работу исполнительного комитета и каким-то образом помочь жителям нашего города».*

Период работы в городском совете, по словам Эдуарда Андреевича, был интересным и полезным: *«Это связано с планированием, с теми стратегическими задачами, которые должны ставить как исполнительный комитет, так и, наверное, каждый его работник и каждый житель нашего города»*.

Эдуард Матюха подчеркнул, что Горловка – перспективный город, и он, как истинный патриот, и в дальнейшем будет стараться работать на благо города и его жителей.

**"Горловский Медиа Портал"**